

Hoy en

LA PRENSA GRAFICA



Sra. Virginia de Bustillo

Comité Pro-Soldado

Primero solidario y luego de gran contenido humanitario, es el papel que desempeña el Comité Pro-Soldado, indica la señora Ana Virginia de Bustillo, al pedir la colaboración ciudadana con motivo de la presentación de Paloma San Basilio.

Proponen mercado de hipotecas

La utilización de mil millones de colones, mediante la creación de un Mercado Secundario de Hipotecas, propone el Ing. Remo Bardi, Viceministro de Vivienda, para resolver crisis habitacional. (Información en Pág. 56).

Concurso nacional

Prevenir los daños que ocasionan las minas terroristas en la campaña salvadoreña es objetivo del Concurso Nacional de Dibujo y Pintura organizado por el Ministerio de Justicia, dice la subsecretaria del ramo, Dra. Dina Castro de Callejas. (Información en Pág.71).

Señalamientos sobre economía

Los señalamientos que sobre la economía del país ha venido haciendo el Dr. Alfonso Rochac, son la expresión patriótica de un profesional que domina este delicado campo, afirman diversos sectores productivos.

FMLN daña identidad del pueblo

La subversión es el proceso destinado a destruir la identidad de un pueblo, despojándolo de sus creencias, tradiciones y todo su patrimonio. Así lo expresó ayer el señor Herman L. Schlageter, del Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Sociales y Económicos (ISEPES). (Información en Pág. 3).

Exportación de frutas

De Sonsonate serán exportados a mercados mundiales siete frutos cultivados en el país, generando empleo y divisas, dice el Ing. José Roberto Larios, en representación de inversionistas salvadoreños y venezolanos que iniciarán el próximo año esta empresa. (Información en Pág. 2).

En estudio caso de secuestro

El Juez de 1a. Instancia Militar, Dr. Jorge Alberto Serrano, informa que se encuentra en estudio si es aplicable a ocho reos acusados del secuestro del Lic. Hipólito Murillo, la Ley de Amnistía.

Mayor cobertura contra el cáncer

Después de 25 años de aglutinarse todas las instituciones que trabajan con aspectos sobre citología, el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, a través de su Unidad de Materno Infantil y Planificación Familiar, ofrecerá el Primer Curso de Educación Continua en Citología Cérvico-Vaginal.



Dr. Alfonso Rochac



Dr. Jorge Alberto Serrano

Editoriales

Formulan Plan de Saneamiento

Un plan maestro para sanear el medio ambiente de desechos sólidos, en el área metropolitana de San Salvador, se anunció recientemente en esta capital. Se pretende con ese plan maestro, el aseo de las calles, el transporte y la disposición final de las basuras producidas en doce ciudades comprendidas en la región metropolitana. El problema de la acumulación de desechos desde hace ya largo tiempo, es una de las causas de insalubridad que padecen barrios y colonias en el área citada. (Editorial en Pág. 7).

Un día en nuestra historia

Gran interés en velada "Televisión"

(Viernes 7 de Dic. de 1962). El conjunto de Paco García y los periodistas de LA PRENSA GRAFICA, que en forma permanente y solidaria están apoyando el arte, presentarán en el Teatro Nacional de Bellas Artes, el picaresco tema "Televisión". Es una obra francesa, por cierto muy moderna, que ofrece una amplia gama de situaciones picarescas y de picante humor, razón por la que existe mucho interés por verla, pero los periodistas comunican que no es apta para menores.

Indice

Nacionales / 2-3
Internacionales / 4-5
Editoriales / 6-7
Sociales / 8-44
Cartas a María / 29

Horóscopo / 49
Cómicos / 52-54
La Cámara / 55
Platillos / 55

Clasificados / 57-70
Cines / 71-76
Tips de César Ternes / 72
Indicador / 72

Injerencia del gobierno desestimula la inversión

La contención del crédito global continúa afectando a los sectores productivos, pues el gobierno sigue teniendo injerencia y desestimula la inversión.

Así lo sostuvo el Lic. Rafael Rodríguez Loucel, director del Departamento de Estudios Económicos y Sociales de la Fundación Salvadoreña de Desarrollo Económico y Social, FUSADES.

El ejecutivo reconoció que durante 1987 y a juzgar por informaciones ofi-

ciales, los logros más importantes de la política económica han sido: reducción de la tasa de inflación y una moderación en el crecimiento de las importaciones, que son hoy en día dos fuentes de desequilibrio financiero muy importantes.

Esto ha permitido mantener un tipo de cambio en el mercado extrabancario, con un diferencial de aproximadamente el diez por ciento sobre el tipo de paridad, subrayó Rodríguez

—Pasa a la página 75—

Ultimas acciones de FMLN prueban no quieren la paz

Las últimas acciones de ametrallamientos, asesinatos, quemas de cultivos, destrucción de fuentes de trabajo, etc., permiten comprender que los alzados en armas han intensificado el terror y no quieren la paz en El Salvador.

Así lo manifestaron funcionarios de la Comisión de Derechos Humanos de El Salvador (CDH) Gubernamental, asegurando que esos hechos violentos nos condena el pueblo salvadoreño y la opinión pública internacional.

Por otro lado, afirman que la violencia de los rebeldes salvadoreños, refleja la concepción ideológica de la subversión, la cual coincide con la estrategia comunista en Centroamérica y el Caribe.

"El ideal estratégico soviético no es entrar en una puerta grande, sino hacer muchas guerras pequeñas, que una a una, si son ganadas por partidos prosoviéticos, darían a la URSS ganada la tercera guerra mundial, sin ha-

—Pasa a la página 50—

A mercados mundiales exportará Sonsonate

De Sonsonate serán exportadas a diferentes mercados mundiales frutas cultivadas en el país, actividad que generará empleo y divisas.

El proyecto en mención, fue informado por el Ing. José Roberto Larios, en representación de inversionistas salvadoreños y venezolanos que han decidido invertir un fuerte capital en esta empresa.

Después de un minucioso estudio, dijo, y a pesar de lo difícil de la situación en el país se ha decidido contribuir a la reactivación de esta zona de la República.

En un principio, expresó, han sido seleccionados los frutos siguientes: piña, guayaba, papaya, gandúl (especie de frijol), tomate y mango, contan-

do desde ya para cada uno, con líneas de producción y procesamiento.

Este proyecto, explicó, dará empleo a los agricultores, quienes tendrán todas las facilidades previo análisis de suelo, a fin de determinar la clase de fruto que puede cultivar. Asimismo, generará empleo en las instalaciones de la planta procesadora por medio de actividades tales como empaque, transporte, etc.

Para marzo del próximo año, añadió, se espera la puesta en marcha de esta empresa, que además de generar empleo a numerosas personas, permitirá que el país incremente sus divisas, las cuales en estos momentos se vuelven necesarias.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

ACTO ESPECIAL. El Ministro de Defensa, Gral. Carlos Eugenio Vides Casanova, centro, entrega un reconocimiento especial, a uno de los efectivos del Batallón Atlacatl, al ser clausurado uno de los cursos de máximo adies-

tramiento anti-terrorista realizado en esa importante unidad táctica. A la derecha, el Cnel. Iván Reynaldo Díaz, Comandante de dicho Batallón considerado como el de mayor experiencia en la lucha de contra-insurgencia.